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MNpumep 1 range (5) :
uukna FOR: print ("Ipuser!")

[lepemeHHast 1 npuHumaet 3HadveHunsa 0, 1, 2, 3, 4:

i range (5) :
print (i)

for — «gna»
INn range — «B AnanasoHe» B nepesode C aHrMUMCcKoro



Kakne yncna 6yayT HaneyartaHbl B pesyrnbrarte
paboTbl nporpammbl?

€

i range (3) :
print (1)



MoXHO yKa3aTb Ha4yanbHOe U KOHeYHoe
3HayeHue gmanasoHa:

i range (3, 20):
print (1)

[Tpn aTOM NepemeHHas i byget
npMHUMaTbL 3Ha4YeHnsa ot 3 Ao 19



MoXXHO yKa3aTb Lar, ¢ KOTOPbIM OyAeT MEHATLCS
3HayeHne nepemMeHHOMN | :

i range (3, 20, 4):

print (1) \ \

HauvanbHoe KoHeyHoe LUlar

3HayeHue 3HayeHue
30ech 3HayeHue nepeMeHHo i byaer BbiBoA;
MEeHATbLCA B AnanasoHe oT 3 no 19, 3
yBENMUMBASACH KaXabll pa3 Ha 4 7

11

15

19



3anuch B TeTpadb!

for — «ana»
IN range — «B AnanasoHe» B NepeBoae C aHrmnUmncKoro

ObLwasa popma 3anmcu:.
for <mepemMmenHasi—-cué€TumMk> in range (<gmanasoH>) :

<IJencTeus:>

i range (5) :

[Tpumep 1: _
print ("[IpuseT!")

[Tpnmep 2 (c
HaYasribHbIM U i range (3, 20):

KOHEYHbIM print (i)
3Ha4YeHneMm):




3agauum:

C nomoubto Uukna for BbiBECTM NOOYI0 CTPOUKY M3
CTUXOTBOPEHUSA UNKU NecHU 7 pas.

2) C nomoubto umkna for BeiBeCcTn BCe Uenble Ynucna ot 10
no 100.

3) Hantn n BbiIBECTM CYMMY BCEX YETHbIX YNCEN B
ananasoHe ot 0 go 10.

4) BbiBecTn Bce YeTbipeX3HadHble YMCa, cymma Undp
KaXkgoro n3 KoTopbix paBHa 15.

5) C knaBuaTypbl BBOAUTCA 5 HaTypanbHbIX YNCEN.
BbIBECTN HAMMEHBLLIEE U3 HUX.



[lomalluHee 3agaHue

HanucaTtb nporpammbi:

1) C nomoubto uukna for BeIBECTU BCe YeTHbIe Yncna ot 10
no 20.

2) C nomouwbto uukna for BeiBectn 10 nepBLIX CTENEHEN
NBOUKWN.

3) C knaBunaTypbl BBOOAUTCSA 7 HaTypanbHbIX YNCEn.
BbiBECTN HanbonblLLEE U3 HUX.



